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9 式の値，二項定理 
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(1) 

 0=x は 0132 =-- xx の解ではないから，両辺を xで割ると， 013 =--
x

x  31
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x
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 これより， 
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 ( )( ) 0111 23 =+--=- aaaa より， 13 =a  

（または， 012 =+-aa より， 023 =+- aaa  123 -=-=\ aaa ） 
 よって， 

( ) aaaaa =×== +× 193331193335800  

 ( ) 22116632116633500 aaaaa =×== +×  

 ( ) 225663256631700 aaaaa =×== +×  

 ( ) aaaaa =×== +× 233123370  

 ゆえに， ( ) 22 270170035005800 -=+=+++ aaaaaa  
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x
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4
= より， 224 zxzy =  ( )( ) 022 =-+\ yxyxz  

 zyx ,, は正の実数だから， 02 =- yx  すなわち yx 2=  ・・・① 

 
z
xy

x
yz

9
= より， yxyz 229 =  ( )( ) 033 =-+\ zxzxy  

 zyx ,, は正の実数だから， 03 =- zx  すなわち zx 3=  ・・・② 

 ①，②より， x： y： 6=z ：3：2 

 よって， kzkykx 2,3,6 === （ kは正の実数） 
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( ) ( )48 11 -+ xx  

解法 1 
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解法 2 
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 ( ) ( ) ( ) ( )srqp
xxx 123 -×-×× を 10x の項とすると， 1023 =++ rqp かつ 4=+++ srqp より， 

 0,1,0,3 ==== srqp または 0,2,2 ==== srqp  \ ( ) ( ) 2
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( )62 1++ xx  

 ( ) rqp
xx 12 ×× を 10x の項とすると， 102 =+ qp かつ 6=++ rqp より， 

 1,0,5 === rqp または 0,2,4 === rqp  \ 21
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 より，百の位の数字は 5，小数第 4 位の数字は 7 
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 ( ){ }100100 11 +-= xx より， ( )31-x で割った余りは 

( ) ( ) ( ) ( )
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よって，余りの多項式の最高次の項の係数は 4950 
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 kzxykyzx -=- 22 より， 022 =-+- kyzkzxyx  

これと， 

( )( ) ( )
( )( )kzyxyx

yxkzyxyxkyzkzxyx
++-=

-++-=-+-
　　　　　　　　

22
 

より， ( )( ) 0=++- kzyxyx  

 yx ¹ だから， 0=++ kzyx  ・・・① 

 同様に， kxyzkyzx -=- 22 かつ zx ¹ より， 0=++ zkyx  ・・・② 
 ②－①より， ( )( ) 01 =-- zyk  

 zy ¹ だから， 1=k  

 これを①に代入することにより， 0=++ zyx  
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(1) 

 ( ) ( )
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与式

 

(2) 

(1)および条件より， 

( ) ( )( ) ( )

0
111 2

222222

=
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bdacdcbabcad

 

よって， 0=- bcad  

1=+ bdac  ・・・① 

0=- bcad  ・・・② 

とすると， 

①×c＋②×dより， ( ) cdca =+ 22  

よって，条件より， ca =  ・・・③ 

 ①×d-②×cより， ( ) ddcb =+ 22  

 よって，条件より， db =  ・・・④ 

 ③，④および条件より， 

 12222 =+=+ bada  

 12222 =+=+ cdcb  
 以上より， 

0=- bcad ， 122 =+ da ， 122 =+ cb  
85 
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 よって，201 
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(2) 

 (i) 1=n のとき 

  402119 11 =+ より，400 で割り切れない。 
 (ii) 2³n のとき 
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  より， 

  nn 2119 + を 400で割った余りは ( ) ( )nnnn 1120120 1 -+-×++ - を 400で割った余りである。 

すなわち ( ){ } ( )nnn 111120 1 -++-+ - を 400 で割った余りである。 

nが偶数のとき 

  ( ){ } ( ) 2111120 1 =-++-+ - nnn  

  よって，400 で割った余りは 2 

nが奇数のとき 

  ( ){ } ( ) nn nn 40111120 1 =-++-+ -  

  nは奇数だから 10 の倍数にはなれない。よって， n40 は 400 で割り切れない。 

 よって， nn 2119 + は 400 で割り切れない。 

 (i)，(ii)より， nn 2119 + は 400 で割り切れない。 
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(1) 
 { } { }126,84,36,9C,C,C,C 493929199 ==A  

 よって， 9A のすべての要素の和は 255 

(2) 

解法 1 
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 よって， 012 ³-- kn のとき，すなわち
2

1-
£
nk のとき knkn CC 1 ³+  

 ゆえに，
2

1C -nn は nA 内の最大の数である。 

解法 2 
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 よって， 1
1
³

+
-
k

kn
のとき，すなわち

2
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£
nk のとき knkn CC 1 ³+  

 ゆえに，
2

1C -nn は nA 内の最大の数である。 

(3) 
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 これと knnkn -= CC  より， ÷
÷
ø
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ç
ç
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 よって， nA のすべての要素の和 12C2CCC 1
0

1

2
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-

n
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n
nnnn   

 12 1 --n は奇数だから， nA 内の奇数の個数mは奇数である。 
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 より， 
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 ここで， 
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 これと ( )12212212 CC --++ = knnkn より， 
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